

拆店招拆出最牛群租房!

门头里暗藏宿舍,能住12人



门头里竟藏着两间卧室 通讯员供图

快报讯 (通讯员 许龙 谢涛 记者 赵丹丹) 前段时间,全国各地出现不少最牛群租房,很小的空间住了很多。最近,鼓楼区汉中门农贸市场周边环境整治,执法人员正想对两处并排门头进行整治出新,没想到门头里竟藏着两间房,面积约10平方米,能住12人。

最近,鼓楼区城管正对汉中门农贸市场周边环境进行整治,调查中,执法人员发现汉中门农贸市场周边的红土山2号建筑是一栋二层小楼,位于石头城公园后门旁,楼外两侧各有一个楼梯,业主在原有房屋临街一侧建筑了门头店招,分别为“圆通快递”和“皖南白铁皮加工”。但奇怪的是,这两个门头规格比一般店招都大。

鉴于这两个门头破旧,需要出新,执法人员打算进行整治。可没

想到,一掀门头才发现,这两个门头店招竟然“暗藏机关”,里面是空心的,中间不像其他店那样排列着日光灯管之类的,竟然是两间卧室。

执法人员走进去一瞧,两间卧室很窄,每间宽不到2米,长不到3米,一间面积约5平方米。两个门头是用作出租的卧室,竟然摆放了6张双层床,总共可以住12个人。这一情形把执法人员也给吓到了,“这样也能住人?”于是执法人员仔细查看,确定每间房的面积仅有不到5平方米,四面封闭无法通风,进出只靠背街隐藏在小区拐角的一处楼梯上下。从材料上看,门头卧室的地板是用角铁焊制,然后铺设了木板,木板上铺设了地板。

“实际上,卧室就是悬空的,存在严重安全隐患。”执法人员在确定房子没有相关合法手续后,当即向当事人发出了《限期拆除通知书》,要求其自拆。可当事人一开始不配合调查,经过协调,当事人终于同意拆除。

昨天在拆除现场,两间卧室内东西已经被搬出,鼓楼区城管大队华侨路中队相关人员介绍,这里原先是圆通快递的员工宿舍。昨天上午,这处违建被拆除。

半夜医院地下室起火
险些烧了机电房

原来是流浪汉故意放火

快报讯 (通讯员 鼓公 实习生 陶园 记者 马薇薇) 30岁的周某来到南京,因为没有工作,手头没钱,白天四处流浪,晚上就混进医院过夜,引起了一些病人的不满。医院加强管理,要求周某离开。为了发泄不满,周某竟然半夜跑到医院地下室放火。昨日凌晨,这名男子被南京鼓楼警方抓获归案,目前因涉嫌放火罪被刑事拘留。

2014年5月21日刚过零点,掘江门派出所接到报警电话,对方是南医大二附院东院保安,称医院地下室失火了。地下室是整个医院的机电房,一旦失火,医院面临停电,后果不堪设想。

“我们还安排了4个工作人员在地下室值守。现在都还被困在里面。”医院负责人说。了解地形后,消防官兵迅速冲进火场。5分钟后,4名被困人员被救出。凌晨1点,火势被完全扑灭,没有殃及机电房。

民警查看监控发现,5月20日晚上11点47分,一名男子鬼鬼祟祟四处张望一番后,迅速走进了地下室。一分钟后,地下室一堆杂物被点燃,这名男子也“消失”了。民警打印出监控图像,不少护士和保安一眼就认出了这名男子,正是周某。目前此案正在进一步审理中。

东方红娘 走进东方普罗旺斯

5月31日,东方红娘将带您走进东方普罗旺斯——江宁谷里大塘金村,盛放的梯田式薰衣草如片片紫云漂浮人间,让您在初夏时节邂逅紫色浪漫。在感受浪漫气息的同时,还能和美食来一场邂逅。无须远行,在谷里一次尝遍中国美味,爽哉美哉!

目前报名的嘉宾主要来自南京地铁,华夏银

行,南瑞、28所、鼓楼科技园、徐庄软件园近百位单身朋友。年龄22—35岁,80后群体居多。本次活动往返大巴接送,目前尚有少量名额,请有意参加的朋友抓紧时间。

报名热线:13913893511 吴老师,咨询QQ:1956351995